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ATA DA TERCEIRA SESSAO SOLENE, DA rERCEIRj

a

O 
LEGISLATIVA, DA DECIMA QUARTA IGISLA 
CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte e oito di de
maio do ano de dois m u e dezenove, as dezenove horas, na Sal es 
deste Orgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador Rafael Alan de 
Moraes Romeiro e secretariado pelo vereador Thiago da Silva Santos, 
realizou-se a Terceira Sessão Solene, da Terceira Sessàio Legislativa, da 
Décima Quarta Legislatura da Cãmara Municipal de Itapevi, do estado de 
São Paulo. Para compor a Mesa: Presidente da Câmara Municipal de 
Itapevi, vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro; vereador Thiago da 
Silva Santos; vereador Cicero Aparecido de Souza; vereadora Erondina 
Ferreira Godoy; vereador Jose Aparecido Ramos. Registrou-se a presenca 
das autoridades: tenente-coronel PM Humberto Cesar Ledo; capita PM 
Catarina Sanches Prestes; major PM Angelo Aparecido Moitinho; o ex-
vereador de Itapevi Reinaldo Manoel de Oliveira; ex-vereador Tião Matos; 
Sergio Montanheiro, presidente do conseiho da ACEI; Osmar Rodrigues de 
Moraes, secretário de Seguranca; comandante Araujo, comandante da 
Guarda Municipal de Itapevi. Para dar seguimento a sessAo, fez uso da 
palavra o presidente da Cârnara Municipal de Itapevi, vereador Rafael Alan 
de Moraes Romeiro. Foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 
de Itapevi. 0 senhor Presidente, solicitou ao secretário, vereador Thiago da 
Silva Santos que fizesse a chamada dos nobres vereadores: Estiveram 
presentes os seguintes Vereadores: Cicero Aparecido de Souza, Denis 
Lucas de Oliveira, Eduardo Zampieri Petrucci, Erondina Ferreira Godoy, 
Jose Aparecido Ramos, Julio Cesar Portela, Rafael Alan de Moraes 
Romeiro e Thiago da Silva Santos. 0 senhor Presidente declarou instalada 
a presente Sessão Solene, agradeceu a presenca de todos e das demais 
autoridades presentes. 0 senhor Presidente solicitou ao vereador Cicero 
Aparecido de Souza que fizesse a leitura de urn trecho bIblico. Fizerarn uso 
da palavra, o ex-vereador Tião Matos; tenente-coronel PM Humberto Cesar 
Ledo. A vereadora Erondina Ferreira Godoy fez entrega fez entrega TItulo 
de Cidadão Benemérito ao senhor Joaquim Felisberto Barbosa; TItulo de 
Cidadão Itapeviense a senhora Mércia de Oliveira Koyla; Mocão de 
Aplauso ao senhor Susumo Harada; o vereador Cicero Aparecido de Souza 
fez entrega de TItulo de Cidadã Itapeviense a capita PM Catarina Sanches 
Prestes; o vereador Cicero Aparecido de Souza fez entrega de TItulo de 
Cidadão Itapeviense ao tenente-coronel PM Humberto Cesar Ledo; o 
vereador Cicero Aparecido de Souza fez entrega de TItulo de Cidadã 
Itapeviense a senhora loshie Sasaki Neves; o vereador Cicero Aparecido de 
Souza fez entrega de TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor AlIcio dos 
Passos Martins; o vereador Eduardo Zampieri Petrucci fez entrega de 
Diploma do Mérito Policial ao senhores Rafael Pereira da Cruz, Joel Jesus 
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Guilherme Junior, Mardonio Oliveira Martins, Eduardo Moura da Costa; o 
vereador Julio Cesar Portela fez entrega TItulo de Cidadão Itapeviense ao 
senhor Rubens Garcia Leal, o vereador Julio Cesar Portela fez entrega 
TItulo de Cidadão Itapeviense ao Sérgio Benedito Aparecido de Lima, 
Gilmar Soares de Miranda, Kelson Paes Soares, Wilson José Costa; o 
vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro fez entrega de Mocão de Aplauso 
ao representante do clube Bad Boy Soccer; TItulo de CidadAo Itapeviense 
ao ex-vereador Sebastião Teixeira de Matos; Nada mais havendo a ser 
tratado, o senhor Presidente, sob a protecão de Deus, declarou encerrada a 
presente sessão Solene, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que 
submetida a apreciacào do Plenário, será considerada aprovada, recebendo 
as assinaturas do Presidente e Secretária. X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X. 
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CAMAW& MUNICIPAL DE ITAPEVI 
LISTAEhOHAMAiDA 

Data: 	I/ 

VEREADORES 
la 2a 3a 4a 

ADRIANO CAMARGO ANTONIO LIT LI LI LIII 
AKDENIS MOHAMAD KOURANI [III] LI LI 
ANDERSON CAVAN HA ET--TT--ET-7 
CAM ILA GODOI DA SILVA LI LI LI 
CICEROAPARECIDODESOUZA ~~-77--ETTT  
DENIS LUCAS DE OLIVEIRA [ LIII LII LI 
EDUARDO SANCHES CASAGRANDE LI LII L1 LI 
EDUARDO ZAMPIERI PRETUCCI LIII LI LI 
ERONDINA FERREIRA GODOY LI LI LIII 
IVONILDO ANDRADE DA HORA [III] [1111 LI LIII 
JOSÉ APARECIDO RAMOS LI LI LI 
JULIO CESAR PORTELA LI LI LI 
MARIZA MARTINS BORGES LI Li LI LI 
RAFAEL ALAN DEMORAESROMEIRO LI LI LI 
RENATO PASSOS DA CRUZ 

_

-T7--ET--7j LI 
- THIAGO DA SILVA SANTOS [ -E7-TT LI 

YACER ISSA KOURANI LI LI LI 

tári/ 	-, - 

* Marcar corn X em caso de presença. Deixar em branco na ausência. 
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